

今日黄三角

社会

电击56次七旬老人奇迹生还

医生提醒:多数人对心肌梗死认识不足,应多学习急救知识

本报2月23日讯(见习记者 王健) 2月11日上午10时30分左右,71岁老人丁绍进突发心肌梗死,生命迹象逐渐消失。他被送到东营市人民医院后,经过7个多小时的抢救,电击56次后奇迹生还。

23日,记者在人民医院内科病房内见到了丁老先生。丁老先生看上去不像71岁的老人,虽然躺在病床上,但是精神却很好。丁老先生说:“我现在很好,医生说只要好好休息,别劳累就没事了。”据心内科的李振华主任介绍,70多岁的老人在电击那么多次之后还能生还实属奇迹,“我行医这么多年还从来没有遇到过这样的病例,

在我所阅读过的文献中也没有过这样的记载。”

李主任说,丁老先生发病主要是由于劳累引起的,“他自己说开始的时候觉得心口疼,但没在乎,还是坚持干活,结果干着干着就不行了。”李主任对记者说,现在很多有心脏问题的患者都不太注意休息,一些日常的细节问题也不大关注,这样就很容易引发心肌梗死等突发症状。

据介绍,心肌梗死是指心肌的缺血性坏死,在冠状动脉病变的基础上,冠状动脉的血流急剧减少或中断,使相应的心肌出现严重而持久地急性缺血,最终导致心肌的缺血性坏死。李主任



说,近年来随着生活水平的不断提高、生活节奏的不断加快,各种压力也日趋加大,急性心肌梗死的发病率呈上升趋势。虽经医务工作者和

全社会的不断努力下,但心肌梗死仍然具有很高的死亡率和致残率,主要原因却是多数人对于心肌梗死认识的不足和急救知识的缺乏。

如果发病现场只有一人,先检查病人是否有意识、是否可摸到脉搏或颈动脉搏动。如果没有,立即拨打急救电话,说清地址和发生的情况,然后将病人仰卧于地板或硬板上,下颌上仰以保持呼吸道通畅,如病人呼吸停止,则进行口对口(要捏住病人鼻子)或口对鼻(要捂住病人口)的人工呼吸,人工呼吸2次胸外按压30次,反复交替进行。胸外按压的方法是,在病人胸骨中下三分

之一交界处,双手叠放,用身体的重量进行按压,按压的频率为每分钟80~100次,按压时两臂应伸直,按压深度为5cm左右。

如发病现场有两人,则一人处理病人,另一人电话通知急救系统,打完电话后两人协作进行心肺复苏,一人做人工呼吸,一人做胸外按压,每胸外按压30次进行人工呼吸2次,直到医务人员的到来。

急救知识

原油起火两煤气罐爆炸

警民合力救大火

本报2月23日讯(见习记者 李金金 通讯员 张晓婧 刘汉丽) 22日11时50分左右,河口区义和镇梁家村有一农户院内因原油起火引燃房屋内两煤气罐爆炸。

据了解,院子北面的两间偏房是个小型仓库,里面有木材、食用油、油漆、煤气罐等多种易燃易爆物品。消防队员未到达之前,偏房内已经有2个煤气罐发生了爆炸,房屋顶塌陷。

约七分钟后,庭院内由原油引起的主火点被成功扑灭。在救援过程中,附近的村民一同帮助救火。



消防队员抢出两个未爆炸的煤气罐。 本报通讯员 张晓婧 刘汉丽 摄

线路老化引燃一出租屋

巡警消防齐上阵



本报2月23日讯(见习记者 嵇磊 通讯员 马霞 宋星刚) 在西城一居民家中,因为电线老化加上用电超负荷导致家中着火,幸好被巡逻至此的民警发现并进行了救援,避免了重大损失。

21日19时许,东营公安分局特警二大队的巡逻民警在淄博路与嵩山路路口军马酒经销商附近发现一居民楼出租屋内着火。巡逻民警立即疏导人群,并协助及时赶到的消防人员救火。十几分钟后火被扑灭,据了解,房屋着火原因是出租屋内电线线路老化自燃而引发的。

●相关链接

►心肌梗死病痛特征

如果没有明显的诱发因素,疼痛的性质更严重,病人也难以忍受,有濒死感,疼痛持续的时间更长(30分钟以上),休息或含服硝酸甘油也不能有效缓解。

一部分心肌梗死的病人因心肌缺血或心肌坏死首先表现为胸闷、气短、呼吸困难、不能平卧等心功能衰竭症状。约半数以上

患者以前有心绞痛病史,心肌梗死发生前部分病人出现心绞痛的发作次数较以前频繁,疼痛时间较以前更长,疼痛程度较以前更剧烈,以前心绞痛只在有诱因(如活动、情绪紧张、激动等)时发作变成安静、休息时发作。这些病人如能及时就诊,可避免心肌梗死的发生。

►心绞痛表现特征

发作有一定的诱因;疼痛的部位多位于胸骨后、左心前区,向后背、左臂放射,有的病人疼痛的部位在颈部、咽喉部、牙、上腹部等;疼痛的性质多为压榨感、紧缩感、烧灼样或闷痛,有时患者难以描述其性质,而不是刀割样剧痛,也不是针扎样、闪电样的疼痛;心绞

痛的持续时间一般不超过3~15分钟,长时间的胸痛,要么不是心绞痛,要么是已经发生心肌梗死;心绞痛经过休息或含服硝酸甘油后1~2分钟便能缓解,否则可能发展为心肌梗死,超过5分钟以上的心绞痛,病人应立即到医院的心血管专科或急诊科就诊。

+ 皮肤医学附属
东营东运医院

专业治疗

牛皮癣 白癜风

牛皮癣——西医称为银屑病,是一种临床常见的慢性、复发性皮肤病,其特征是在红斑上覆粟米或米粒状银白色鳞屑,剥去白屑可见点状出血,以四肢、面部、头部及背部较多,冬季夏季较严重。中医认为,本病的病机外因风寒湿热,燥毒侵袭,内伤肌肤。曰医多因虚症血瘀,痰湿失润引起。牛皮癣可分为四种:1.红皮型;2.关节型;3.寻常型;4.粘连型。东运医院专家采用中華医学会推广的“中医基因疗法”中医辩证施治,对症用药,纯中草药治疗,调养治疗,不忌发物不忌口,7—11天见效,1—3个月可彻底治愈!

白癜风——是用中西药物结合治疗能快速补充消耗促进细胞增殖活性;促使体内黑色素生成与增生,最新引进美国KL大型黑色素种植仪,7—15天白斑消失,从此解决了皮肤移植、激光治疗、局部注射治疗等方法治疗本病反复发作的缺点,望久治不愈或继续扩散的患者来院诊治治疗!

东运医院执行院长扶协会专家主治:牛皮癣、银屑病、体癣、手足癣(手足皲裂)、白癜风、鱼鳞病、皮炎湿疹、游泳、粉刺、痤疮、雀斑、黄褐斑、疤痕、扁平疣等各种顽固性皮肤病,疗程短、见效快。望久治不愈、失去治疗信心的患者前来就诊!

本院承诺:无效不收费、复发免费治疗、建立档案、跟踪治疗直至康复!即日起举行皮肤病爱心普查活动,免专家挂号费,药费优惠15%。节假日不休。

地点:8227238
热线:0546-8227238

院址:东营市西城西二路56号东运医院
核定床位:60张
门诊时间:周一至周五
门诊时间:8:00-11:30
13:30-17:00
132路公交车至海阳路下车即到

齐鲁晚报

《今日黄三角》

办主流大报 树百年品牌

新闻热线: 8065000

广告热线: 8327067

征订热线: 8203666